
ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П Р О Т О К О Л  №38
засідання постійної комісії з питань комунальної власності, житлової політики, 

комунального господарства, транспорту, енергозбереження та благоустрою
Гірської сільської ради

від 17.08. 2023 року початок о 10-00 годині с. Гора

Присутні члени комісії: Нерубайська І.М. (голова комісії), Галач А.А.

Відсутні члени комісії: Олена Ничик, Узварик В.М.
Присутні: депутат: Яременко. С.В., Хоменко Л.В.
Жителі громади: Короткий Роман, Болгов Ілля.
Запрошені: Жила В.О. начальник управління житлово-комунального
господарства та капітального будівництва Гірської сільської ради 
Бориспільського району Київської області, Дашивець М.Г. -директор КП 
Горянин.
Засідання комісії відбувається без кворуму, тому питання будуть тільки 
розглянуті.

Засідання відкриває голова комісії Нерубайська І.М.
Голова регламентної комісії запропонував подати інформацію на наступне 
засідання комісії щодо відвідуваності членами комісії за весь період.

Голова комісії запропонувала розглянути порядок денний засідання комісії:
1) Про затвердження Програми фінансової підтримки, поповнення статутного 
капіталу Комунального підприємства «Горянин» Гірської сільської 
територіальної громади на 2023 - 2028 роки;
2) Про звернення Трохимчук Наталії Федорівни;
3) Про звернення Заїки Марії Михайлівни;

Чи будуть зміни до порядку денного? Ні.
Голова комісії після обговорення пропозицій членів комісії поставила на 
голосування порядок денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ засідання від 17.08.2023 року

1) Про затвердження Програми фінансової підтримки, поповнення 
статутного капіталу Комунального підприємства «Горянин» Гірської сільської 
територіальної громади на 2023 - 2028 роки;

Доповідав: Жила. В.О. доповів, що дану програму розробив фінансовий 
відділ, але щодо потреби доповість директор КП Горянин Микола Дашивець.

Слухали: Дашивця М.Г. який доповів, щодо необхідності техніки на 
підприємстві, щодо вартості залученої техніки.



Короткий Роман зробив зауваження, що до проектів рішення відсутня 
пояснювальна записка, що дала б певні роз’яснення щодо витрат та потреби.

Вирішили .- Програма розглянута комісією, члени комісії та присутні 
погодились, що потрібно замінити застарілу техніку. Від Короткого Романа 
поступила пропозиція, отримати та розглянути на наступному засіданні комісії 
перелік машин , їх рік випуску та технічний стан, що є у відомстві КП Горянин.

2) Про звернення Трохимчук Наталії Федорівни;
Доповідав: Нерубайська І.М. повідомила, що мала телефонну розмову з 

заявником, попросила кадастрові номери земельних ділянок. З’ясувалось, що у 
зверненні земельні ділянки сільськогосподарського призначення.

Вирішили :_Надати відповідь на колективне звернення в рамках 
законодавства, та черги щодо відсипки та освітлення вулиць.

3) Про звернення Заїки Марії Михайлівни;
Доповідав: Нерубайська Ірина повідомила про звернення жительки 

с.Гора, а саме посприяти у вирішенні питання обробці територій від кліщів.
Вирішили: Рекомендувати управлінню ЖКГ та КБ звернутися д 

відповідної державної служби з запитанням, чи дозволено обробляти комунальні 
землі препаратами і якими саме від кліщів. Відповідь надати пані Марії та 
комісії.

Підписи:
Голова комісії Нерубайська І.М.


